Інструкція
щодо визнання іноземних професійних кваліфікацій
лікарів без спеціалізації та лікарів-спеціалістів,
  які прибули до Республіки Хорватія з України
після російської військової агресії та вторгнення в Україну 24 лютого 2022 р.

Відповідно до інструкцій, які дотепер були отримані від компетентних установ, лікарям без спеціалізації (лікарям-спеціалістам), які прибули до Республіки Хорватія з України після російської військової агресії та вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року, рекомендуємо таке:
• отримати посвідчення іноземця з тимчасовим захистом в Республіці Хорватія;
• звернутися до компетентної Служби зайнятості (за місцем проживання);
• почати вивчати хорватську мову.

Визнання іноземних професійних кваліфікацій, здобутих в країні, яка не є країною-членом ЄС, здійснюється за загальною процедурою.
У звязку з наведеним, визнання іноземних професійних кваліфікацій лікарів без спеціалізації загальної практики (лікарів-спеціалістів), здобутих в Україні, здійснюється за загальною системою визнання іноземних професійних кваліфікацій.
Хорватська лікарська палата наразі не отримала від компетентних установ інструкцій про проведення процедури визнання професійної кваліфікації новоприбулих з України лікарів без спеціалізації (лікарів-спеціалістів) в інший спосіб, аніж це визначено процедурою для тзв. «регульованих» професій у Республіці Хорватія.
Процедура починається з подання заяви про визнання іноземної професійної кваліфікації лікаря (лікаря-спеціаліста) до Хорватської лікарської палати.
[bookmark: _GoBack]До заповненої анкети (заповнюються пункти 1, 2, 3, 5 і 6) слід додати: 
• посвідчення іноземця під тимчасовим захистом в Республіці Хорватія;
• доказ про громадянство;
• доказ про професійну підготовку: 
· диплом,
· додаток до диплома або інший документ/-ти, в якому/яких зазначено: офіційну назву та тривалість навчальної програми, умови зарахування, рік зарахування, всі навчальні дисципліни із зазначеною кількістю годин по кожному предмету та підтвердження про  складення іспиту (оцінка) 
· повний навчальний план та програму іноземного медичного факультету.
· Доказ про практику/стажування – план та програма стажування 
· Доказ про складений фаховий іспит 
· Доказ про стаж лікаря-спеціаліста  - план та програма вдосконалення лікаря-спеціаліста 
· Доказ про складений іспит з отриманої спеціалізації 
· Доказ про досвід роботи
· Доказ про членство в іноземній лікарській палаті та ліцензію
· Свідоцтво про шлюб (в разі зміни прізвища)
Документи подаються з перекладом, який завірений судовим перекладачем в Хорватії, разом з  незавіреною копією таких документів. Оригінали завірених перекладів будуть повернені заявнику.
У процесі визнання іноземних професійних кваліфікацій за загальною системою, Хорватська лікарська палата поділяє свою сферу компетенції з Міністерством охорони здоров’я Республіки Хорватія.
Хорватська лікарська палата порівнює навчальну програму з чинними програмами на території Республіки Хорватія та визначає відмінності. Якщо буде оцінено, що подальше підвищення кваліфікації та стаж роботи не компенсують виявлених відмінностей у навчальній програмі, тоді різницю слід компенсувати, найчастіше у формі складення іспиту. Порівняння проводиться щодо  кожного окремого заявника і стверджувати наперед, про які саме відмінності йдеться, неможливо. Якщо буде встановлено, що подальша фахова підготовка та трудовий досвід компенсують виявлені відмінності в програмі навчання, ухвалюється відповідне рішення.
Після проведення процедури в Хорватській лікарській палаті буде також необхідно визнати стажування та скласти загальну частину професійного іспиту в Міністерстві охорони здоров’я Республіки Хорватія.
Міністерство охорони здоров'я Республіки Хорватія також здійснює визнання спеціалізації.
Враховуючи необхідність складення іспитів внаслідок відмінностей в навчальних програмах, а пізніше складення державного іспиту, а також з огляду на потребу компенсації відмінностей в процесі фахового вдосконалення лікарів-спеціалістів, знання хорватської мови є необхідною передумовою для всіх лікарів, які подають заяву на визнання кваліфікації.
Перераховані вище процедури проводяться окремо, але не одночасно, і в зазначеній вище послідовності.
Після повної процедури визнання іноземних професійних кваліфікацій до Хорватської лікарської палати слід подати заяву про внесення до Реєстру лікарів та про видачі дозволу на самостійну роботу (ліцензію) від Хорватської лікарської палати, для чого слід надати доказ про знання хорватської мови на рівні B2 (рівень cамостійного користувача).
У разі появи додаткових інструкцій компетентних установ щодо визнання іноземних професійних кваліфікацій лікарів (лікарів-спеціалістів), здобутих в Україні, інформація про це буде викладена на офіційному веб-сайті Хорватської лікарської палати.
